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A hála napja.
(7.^Vörösmarty Mihály nz 1821 -ik ér 

őszén itt járt Szigetváron. Látogatásá­
nak megörökítésére emléket állított a 
közönség kegyelete, melyet ina adnak 
át rendeltetésének. Evvel azon esemény, 
mely a költő életrajzában pár sorba 
foglalt epizódként jelentkezik, kellő 
méltánylást és elismerést talált.

A szigetvári látogatás Vörösmarty 
költészetére, irodalmi működésére kü­
lönös hatással nem volt. Mindössze a 
Szigetvár c. óda s azon epigramm meg­
írására lelkesítette, mely a Zrínyi em­
lékre van vésve. E látogatás tehát nem 
rája nézve fontos. Arról tanúskodik 
csak, hogy kegyelettel tekintett a tör­
ténelmi múltra és lelkesedett a hősök 
emlékén. Lángleikének más bizonyíté­
kai, működésének egyebb eredményei 
vannak.

Mi ránk nézve van jelentősége e 
látogatásnak. Biztat, hogy mi is járjuk 
be a nemzeti dicsőségnek és gyásznak

helyeit; buzdít, hogy mi is lelkesed­
jünk a hős elődökért, mert „minden kö j 
régi tettek helyén emelve ; minden bo­
kor régi jámbor fölött plántálva ; min­
den dal régi hősről énekelve; minden 
történetvizsgálat régi századoknak szén- ■ 
telve: megannyi lépcső a jelenkorban 
Inagasabban emelkedni. “

E látogatás kibővítette, meggyara- 
pitotta Szigetvár történelmét. Emléke­
ink eddig egy névről regéltek csupán 
a jövevénynek, Zrínyiről. Dicső és hal­
hatatlan név ugyan ez, de még is csak 
egy korszak fölött ragyog. Vörösmarty 
hódoló látogatása Zrínyi emlékét is uj 
fénnyel sugározza be s ezenfelül hoz­
záfűzi Szigetvár történetéhez saját ra- 

I gyogó nevét is.
Igen eljött ide Vörösmarty, a köl­

tő király, és hatalmas szelleme kegye­
lettel hajlott meg Zrínyi nagysága előtt, 
a mi hősünk, a mi mártírunk előtt,

! aki küzdelmével és halálával örök di­
csőséget szerzett e helynek. Nem mél­
tó-c, nem kötelességünk-c hát nekünk 
is hálával, lelkesedéssel tekintenünk

rája, a ki megbecsülte a mi múltún­
kat? Nem kell-e látogatásának emlékét 
megőriznünk, mikor ö is emléket állí­
tott Szigetnek költeményeiben ?

Szép és helyénvaló megnyilvánu­
lása tehát a hálának e látogatást meg­
örökítő emléktábla. Adja Isten, hogy 
soha ki ne fáradjon az a szellem, mely 
e látogatás történetét kikutatta ; soha 
ne merüljön ki az áldozatkészség, mely 
emléket állított neki; ne csökkenjen 
az a buzgalom, mely létrehozta; ne 
múljék el a lelkesedés, mely fölavatta ; 
ne szűnjék meg a kegyelet, mely gond­
jaiba vette ez emléket. Mert csak ilyen 
tulajdonságokkal ékesítve, ilyen erénye­
ket gyakorolva leszünk méltók Zri- 

! nyi és Vörösmarty emlékéhez, kiknek 
neve nélkül Szigetvár nem volna egyéb 
földrajzi fogalomnál a mig velük és ál­
taluk a magyar történet fénypontja, a 
nemzeti kegyelet oltára, a dicsőség vi­
lágitó tornya lett és marad, mig a ha­
za fogalma és a hazafias érzelmek ki 
nem vesznek a nemzet leikéből.

5st«m nevében.

Virág kora múltán 
Rúzsa liervadoz.
Még álma sem voll Ián 
S kis lány — sorvadoz.

Éltél, Isten rendje 
Rúzsa, hogy lehullj ;
De le, sziizi zsenge 
Bimbó cl ne múlj !

Isten rendjét sérti 
A kora halál.
Szivünk meg nem érti 
S vigaszt nőm talál.

Mikor ellenében 
Küzdelem merész :
Isten szent nevében 
Nagy az emberész.

A nuur.

A bizonyítvány.
Nagy, tizenhétéves leány volt Margit, 

mikor a negyedik polgári iskolát elvégezte. 
Minden osztályt kétszer járt a kisasszony, 
nem akart és nem szeretett tanulni. A ne­
gyedik osztályban másodszor is megbukott. 
Akkor azután a pótvizsgán azt mondta ne­
ki a tanár ur:

— No, maga ugyan e két hónap alatt 
sem csinált semmit, nem is lesz magából 
semmi, do azért átengedem, mehet az iskola 
padjaiból egyenesen férjhez, isten hírével.

A pótvizsga után megállt Margit a ta­
nár ur előtt, a ki szemre való, csinos fiatal 
ember volt. A kisasszony összehajtotta az 
elégségesre kijavított bizonyítványt és lesuj- 

i tó pillantás kíséretében büszkén daczosan, 
hátravetett fejjel, apró darabokra szakította.

— Itt van ni 1 E nélkül is lesz be­
lőlem valami. Férjhez pedig akkor megyek 
ha jól esik.

Ezzel a fiatal profeszor elé dobta az 
elszakított és összemorzsolt papirszeleteket.

A tanár fülig elpirult és csak ennyit 
mondott :

— Maga goromba.............

Tanár ur, ön nem, felelte epés gúny- 
nyal a leány. Azután kissé megbiccentette 
fejecskéjét, büszkén kilépkedett a teremből.

Az utón nagyon lassan ment. Gondol­
kodóba esett. Mégis csak vakmerőség volt 
tőle, hogy ezt az átkozott bizonyítványt ösz- 
szetépte. Ebből baj lesz. A papa látni akar­
ja majd, hogy javitott-e ? De mikor „Ö“ olyan 
csúnyán viselte magát. Kigunyolta, megszé­
gyenítette és végre is nem maradhatott adó­
sa ? De most mit mondjon oda haza ? mit 
feleljen a szigorú urnák.

Minél közelebb ért lakásukhoz, annál 
lassabban ment. Alig mert felballagni a lép­
csőkön és keze reszketett, mikor megnyom­
ta a villamos csengetyüt. Bizalmasa, a min­
dentudó szobaleány nyitotta ki az ajtót.

— Itthon van a papa ? kérdi Margit 
szinte suttogó hangon.

— De itthon ám s nehezen várja a 
kisaszonykát. Ugyebár javított?

Margit sápadtan bólint fejével és be­
suhan szobájába. Alig teszi le kalapját és 
ernyőjét, újra megjelenik a látóhatáron a 
szobaleány és szól:

—• A nagyságos ur hivatja az én kis­
asszonyomat. Margit szive összeszorult és
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Pünkösd.
A keresztény-világnak ünnepe van 

Pünkösd van! . . .
A megdicsöült Jézus Krisztus tanítvá­

nyainak tett Ígérete beton váltva, nieit el- 
küldé az Ur az ő szent lelkét nekik.

Mintegy sebesen zugó szélnek 
zendülése* . . töltetek ki a szent lelek 
reájok.

„Megtelének pedig mindnyájan szent- 
lélekkel es kezdenek szólni más nyelveken, 
a mint a Szent Lélek ad vala nekik szólniuk.

És a szent lélektől erőt, bátorságot 
nyerve hirdetni kezdek az örök igazságot, 
az evangéliumot . . .

A szent lélek kitöltetése után a keresz­
tények száma rohamosan emelkedett s az 
apostolok elvégezték azt, mire hivatva vol­
tak : felépítették a keresztény anyaszentcgv- 
házat! . . . A vallás-erkölcs megszilárdul s 
az képezi a mai keresztény-világ megdönt­
hetetlen fundamentumát. Vallás nélkül nincs 
és nem lehet rend, nem létezhetik társada­
lom, mert kell, hogy az emberek tartsanak 
egy felsőbb lénytől, ki burájaként tartja ke­
zében a büntetést és jutalmat. A mai val­
lás ellenes elveken nem épülhet fel az uj 
világrend, az csak egy fékeveszett indulatit 
tömeg megbomlott agyrendszerének lehet 
fantáziája, de nem az erkölcsös, a vallásos, 
higgadt gondolkozása egyének szeretet ide­
álja!

Az emberiség jólétét, megelégedését 
nem hozhatja magával az uj világrend val­
lástalan eszméje ; hanem igenis a Krisztusi 
szeretet, az apostolok által hirdetett evan­
gélium ! . . . Nem kell elveket keresnünk, 
ott van az a megváltó Jézus Krisztus tu­
dományában, melyet mikor hirdetőnek az 
apostolok „láttának kettős tüzes nyelveket 
s e látomány buzditólag hatott reájok. Kö­
zel kétezer éves igazságot megölni, s a szi­
vekbe elvetett hitet kiirtani végképen nem 
lehet! Hiába lett volna a feltámadás a meg­
dicsőülés *? . . . És hiába a szent lélek ki­
küldetése ? . . .

Nem ! ... és ismét nem ! . . . A vi­
lágosságot sötétnek mondani az igazságot 
megölni nem lehet . . . De ópugv nem le­
het kiirtani a hitet, mely ott él az emberek 
szivében ! . . . A szív is megfásulhat, még 
a könynyék is kiapadhatnak, de él akkor is

i a hit az emberben, ha egyébben nem ; ak­
kor a reményben. És megered a köny, meg- 

i dobban a fásult szív ti fájdalom nehéz ke­
resztjének nyomása alatt s a büszke lő csiig- 
gedten hajlik alá s a térd megtörik, hogy a 

I bűnös ember esdekelni tudjon.
És hol van akkor az elv '■ ■ ■ ■
A megtörött ember szivében ' . . .
Nem ! . . . Öli u hit él, Krisztus ta­

nában ! . . .
És a még meg nem törött, Insult szivü 

daczos ember elve crősebb-u, az uj vilgrend 
felállítása iránt, avagy a mögtört keresztény 
ember Jézus Krisztusba vetett hite, hogy ö 
neki minden megbocsájtatik V . . . liizony az 
utóbbié ! Menjetek hát és építsetek uj társa­
dalmat ; és uj világrendet teremtselek hit 
nélkül magatoknak, mert bizony mondom 
nektek, hogy az számútokra dudvát terem 
és az épület romja lesz sirolOK ! . . . .lei­
tek inkább építeni tovább azt a falat, me 

: lyen a mai világrend nyugszik, fejlesszétek 
: a vallás-erkölcsöt mely a Krisztusi szeretőiben 
leledzik, kinek szeretető oly nagy volt az 
emberiség iránt, hogy elküldő az Ur Szent 

! Lelkét.
Oh liár most is küldené el szentjeikét 

I a mindenható, mert most volna legnagyobb 
szüksége a szegény hazának arra, hogy ü*ii 
a szentlélektül 1 cl világosii tasanak és haza- 

i szel eteiben egyesüljenek.
( i —u

Üdvözöljük Szigetvár vendégeit.
úgy a küldöttségeket, mint egyeseket, 
kik a mi hazafias Vörösmarty ünnepé­
lyünkre ide táradni szívesek voltak. 

Isten hozta körünkbe őket !

H i R
Személyi hírek. Gróf Zulu/ Jenő 

országgyűlési képviselő, mint a szí késiekéi 
vári Vürösmarly-kör küldöttségének veze 
tője, Olay Lajos kerületünk óvsz. gyűlés: 
képviselőjével, a mai Vörösmarty ünnepek 
re városunkba érkeztek.

— A bucsusok tegnap korán reggel 1 
í órakor indullak a Mária gyüdi bucsujáró 
helyre, most az egyszer pap nélkül, mert 
Hergel' plébános egészségű helyreállítása vé­
gett fürdőre utazott. Kapossy lvan s. lelkész 
pedig itthon végzi az egyházi íunetiókat. A 
bucsusok pünkösd másnapján az esti órák­
ban érkeznek vissza.

— Vatlászverseuy. Érdekes vadászver-
sonyt rendezett Harcson a Nyires erdőben 
vasárnap a somogy-baranyai vadásztársaság 
Széniért1 Miklós védnöksége alatt. A verse 
nyekken mintegy 40—50 versenyző volt részt, 
kik valamennyien rendkívüli ügyes czéllövők- 
nck bizonyultak. 1 tarom verseny.szám volt 
a hölgyek versenye, üveggömb lövészet es 
golyóczél lövészei mozgó öz alakra. Mindé 
nik számmal értékes ajándéktárgyuk szol­
gáltak az 1.. 11. és III. lövő díjazásra. Leg 
érdekesebb pont az üveg!övészel volt, mely­
nél igen sol; versenyző küzdött a dijakért. 
Tíz lövés közül Kassies Pál pécsi csendőr- 
hadnagy, valamint Balázs István (Barcs)

I nyolezszor találtak; ekkor, hogy eldöntsék 
az elsőséget, két golyót hajtottak lel, Kas­
sie/. mindkettőt lelőtte egy lövésre. Az első 
dijat, egy remek ezüst serleget, tehát Kas­
sie/. csendörhudnagy nyerte. Második lett 
Balázs, harmadik" Yimberi/er (Budapest) A 
hölgyek versenyénél az első Balázs István 
né. a második Dnehon Íren (Szigetvár) lelt. 
Szépen folyt le a golyeezéJlüvószct is mely­
nek első dija egy ezüst kaveké.szlet «volt. A 
versenyek az egész napot igénybe vették es 
este tánczczal fejezték he a szép sportün­
nepélyt.

— Telten ért tolvaj. A szidoki orszá­
gos vásárban Tüttú István kadarkúti lakos, 
Pupovics Lőrinc/, szigetvári vargától 0 pár 
bocskort ellopott. Azonban midőn észrevette, 
hogv a vasárban ezirkáló csendőr járőr a 
lopási végignézte, a boeskoros 'dobta és 
futásnak eredt. Járőrnek mégis ikerült a 
tettest elfogni es a megmotoz::--':. >r, még I) 
dili. lein te lejkendöt is taialtas i da, melye­
ket szint- n a szigetvári Hűek 1 enez kék 
lesni sátorából lopotl. A tolvaj teilet beismerte.

szédülten támolyog be atyja komor külsejű
szobájába.

— [.egyen bátor, Margit kisasszony, 
szól utána a szobaleány majd un a kulcs­
lyuknál hallgatózni fogok.

A nagy ajtó bezáródik a „vén leány 
háta mögött és szembe találja magul apjá­
val.

— Nos, szól az az Íróasztal mögül,
mi történt?

A leány nem felel.
— Javítottál V 
— Igen.
— Hadd látom, kéri az atyja a bizo­

nyítványt. Margit torka összeszorul és alig 
bírja kimondani a hazugságot.

— Utón hazafelé elvesztettem.
Az öreg ur felpattan :
— Nem igaz, Margit, nem mondasz 

igazat.
Nem hazudok, apám.

— Bizonyára nem sikerűit a pótvizsga; 
— De sikerült.
Az üreg ur összerúnczolta homlokát és 

komoly tekintetet vetett leányára s Így szólt:
— Ha csak elveszett, úgy menj és 

állítassál ki másikat, de addig ne lássalak.

És Margit ment s visszaballagott az 
iskolába. Pedig azokat a csúnya falakat mai- 
nem akinta visv/.ontlátni többe.

Az igazgató még ott volt. Bement hoz­
zá. Kivételesen roppant alázatos volt a di­
rektor úrhoz.

Elvesztettem, kérem a bizonyilványt, 
itt hoztam a bélyegei, szíveskedjék újra ki­
állítani.

— Jó, mondta az igazgató, du rajzból 
javitotl-e V

- Igen elégségesre.
Ilin, Imi! Ide a könyvbe az még 

nincs bevezetve. De azért kiadom a máso­
latot úgy az elégtelennel, a mint jumus utol­
ján kapta s menjen ezzel a másolattal a 

1 rajztanár úrhoz s ö majd. ha csakugyan 
javított, a miben ón nem is kételkedem 
kijavítja a csúnya elégtelent.

Margit kétségbeesel len léiéit :
— Semmi esetre sem javíthatja ki az 

igazgató ur azt az átkozott kalkulust V
- Hova gondol, gyermekem, csak nem 

csapok fel okirat hamisít nuk !
Margit megszűnt alázatos lenni vs hang­

ja egyszerre érdes lett.
— No hát akkor adja ide azt u bizo­

nyítványt az elégtelennel.
Ezzel ott hagyta öreg dire,Borai.
Nim-.- un - 1, el kell mennie ehhez

az emberhez. aOg.ieo.aztL ,, .aa-nij a eg ezi- 
mél a pedellust-:. Csak a sz-u v-zúdban la 
költ. Margit - . g járt fel s alá a ház. előtt,
végre is lekü/düHe ke!se c be1 -s -s 1 I párosult 
szégyene;'zetvt es felni :.t in z.ai.

Szeronesi-rr. - !fin : találta. Az aszta­
lon egy tanulmányló pompázott. Margit aka 
ratos, dm vas fejűnek mása. A tanár ur meg­
lepetten néz, ö pedig hímezve - hámozva 
elmondja a jövetele okát. Ezalatt időt ad a 
fiatal embernek, hogy az összeszedje magul 

i és mire Margit befejezi mondókáját, a lunar 
ur rendíthetetlennek látszik.

11a a kisasszony összelépte, én nem 
állítok ki több bizonyítványt.

Margit tovább könyörög, de a fiatal 
embert látszólag nem halja meg a könyör­
gés. Es a leány összekulcsolt kézzel suttogja:

Örökre hálás leszek, kívánjon ibár­
mit,

— No nem bánom............
Megteszi ? kérdi ürömiül sugárzó 

arczezal a leány Arczán annyi báj, sze­
mében csillogó köny és a fiatal ember meg-

IMA
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— Szigetvár ünnepe. Az előkészületek 
ft mai ünnepélyre lázas izgatottsággal foly­
nak. A város lobogódiszt öltött. A vár ut­
cában az Almás hidján diadalkapu van fel 
állítva. A roskadozó várfalon apró zászlók 
lengenek s tölgyfa girlandok ékesítik. A keb­
lek dagadnak az örömtől s várva várják a 
szép ünnepélyt. Lapunk jövő számában a 
lefolyt ünnepségekről bő reforádát közlünk.

— Felrobbant töltény. Veszélyes volt 
az a gyermekjáték amit Bäcker János 11 éves 
ibafai tiu űzött a héten.Valahol ugyanis egy 
éles munlicher patront talált, minek nagyon 
megörült. Össze is hivta azonnal játszó tár­
sait, kik köréje csoportosulva lesték, hogy 
hál mi is lesz most V A kis tüzér pedig fo­
gott egy kalapácsot és ráütött a töltényre, 
mely nagy durranással elsült, a golyó pedig 
a szerencsétlen fiú térdét szétroncsolta. A 
sebesült kis vitézt beszállították a szigetvári 
közkórházba.

— A hadi iskola hallgatói vármegyénk­
ben. A „Somogyi hírlap" Írja, hogy a bécsi 
cs. és kir. hadi iskola hallgatói e hó lolya- 
mán Somogy vármegy óbe jönnek, hogy gya­
korlati utazásukat itt végezzék, A hallgatók 
közül a 4-ik szánni terepfelvételi gyakorló 
csoport Teiszinger Károly vezérkari őrnagy 
vezetése alatt 10 főtiszttel és 22 főnyi le­
génységgel, az 5-ik sz. csoport Strohuber 
Herman vezérkari százados vezetése mel­
lett 11 főtiszttel, 24 főnyi legénységgel, a 
ti. sz. csoport pedig Höchonrechti Karlovitz 
Gottlieb vezérkari százados vezetése mellett 
10 főtiszttel és 22 főnyi legénységgel végzik 
majd gyakorlataikat a vármegye különböző 
részein. A hadiiskola parancsnoksága meg­
kereste a vármegye alispánját, hogy a gya­
korlatokat végző hadiiskolai hallgatókat a 
szükséges hatósági támogatásban részesítse.

ragadja Margit kezét es úgy súgja feléje, 
hogy a falak se hallják :

— Igen egy csókért 1
Mit volt tennie, Margit lefizette a ki­

állítás árát, biborpiros lett, mikor megérin­
tette a férfi ajakát, ki .ezután csak ennyit 
mondott:

— Imádom !
Édes zokogás volt rá a válasz. De a 

tanár urat megdöbbenti ez és lágy olvatag 
hangon mondja a leánynak :

Megbántottam V Nem akartam, Mar­
git. No ne sírjon, látja ezt a képet, két 
hétig dolgoztam rajta, önnek adom. De most 
ne sírjon Margit.

A leány felpillant zsebkendőjétől és 
egyszerre megszűnt a zokogás :

— Hiszen ez az én arczképem ! mond­
ja vigasztalódott hangon és kényeiben is ne­
velő szemekkel.

A tanár ur pedig ráírta a bizonyítvány­
ra : „A ma tartott pótvizsgáidtól! a rajzból 
kapott elégtelent „jó" osztályzatra javította 
ki.

Margit újra felemeli tekintetéi és hal­
ban, csodálkozva kérdi :

— Hát nem elégségesre V
— Nem, jóra, felelt kétértelműen a su­

gárzó arc zu tanár.
Margit hirtelen elragadta a bizonyit- 

vauyt us hazafutott. De a tanár ur elérte 
ám ! Ls a kisasszony odahaza a jó kalkulu­
sért atyjától is egy — csókol kapott.

HxiUiyyi Gyula,

— A kath. legény egylet műkedvelő elő­
adása. A nyári mulatságok sorozatát min­
den tekintetben jól sikerült előadással és 
tánczestélylyel (de zárt helyiségben) nyitotta 
meg a múlt vasárnap a legény-egylet. Már 
esti 8 órára zsúfolásig megtelt a Korona 
szálloda nagyterme. A borzasztó hőségben 
ember-ember hátán szorongott, s izzadság­
tól gyöngyöző homlokát törülgelte mindenki, 
de jó ideig, mert a drab hosszú és sokáig 
tartott. Ez alkalommal egy régi de kitűnő 
énekes népszínmű, a „Falu rossza“ került 
színre. A főbb szereplők közül, meg kell 
emlékeznünk első sorban is Bözenbach Bős- 
kéről ki Einum Rózsi szerepét kitünően adta 
s énekszámaiban kellemes szép hangjával 
valóban elbájolt bennünket. A tapsban volt 
is bőven része ugv neki. mint Cseke Irén- 
kónck (Feledi Boriska) ki naiv szerepét a 
legtermészetesebben, mélyen átgondolva kö­
vetkezetes tudással kitünően játszta meg. Jó 
volt még Bátki Tercsi szerepében Fuchs Ro­
zika. A férfiak közül Molnár Károly mely érzés­
sel és nagy ambícióval szépen játszta Göndör 
Sándor szerepét, (csak a hangja kissé gyen­
ge az ily erős énekes szerephez) azonban 
ettől eltekintve ő a legjobb erő a legény 
egvleti műkedvelői előadásokon. Gonosz Pista 
baktort Czinner József adta ki hányát esté­
ben a színpadi hársfái döntötte ki. de mó­
káin mégis jól mulatott a közönség. Megem­
lítjük még Nagy G. Károlyt, ki az öreg Fe­
léledi szerepéi elég jól játszta. Komikus ha­
tással csak az volt, hogy fele szakálát el­
vesztette, de ezt csak kevesen vették észre. 
A többi szereplőkről is dicsóröleg emlékez­
hetünk meg, mert mindnyájan iparkodtak a 
darab sikeréhez hozzájárulni. Egyet azonban 
figyelmébe ajánlunk a Legény-egyletnek, hogy 
máskor a díszletekre több súlyt fektessenek, 
mert, az a régi börtön kőfal (hátsó színfal) 
a falu helyet miért volt, azt nem tudjuk. 
Nem ártana most már néhány uj színfal sem, 
hiszen ma már olcsón lehet kapni. A szép 
számú közönség után ítélve azt hisszük, jó 
lenne ha az egylet gyakrabban adna életjelt 
magáról, mert ez neki nemcsak anyagi, de 
erkölcsi haszna is, hiszen láthatják, hogy a 
publikum szépen pártfogolja és látogatja mu­
latságait. Az előadás után a fiatalság tánc­
ra perdült és vidám jókedvvel járták a tán- 
ezot a hajnali órákig.

—- Becsapott atyafi. A pécsi vásárban 
is megtörtént, az a gyakran ismétlődő esel, 
hogy erszény eldobással csapják be a csalok 
a könnyen hivő együgyű embereket. Így csap­
ták be Bujtár János hoboli polgárt is a ga­
zok. kik 300 koronát tartalmazó erszényével 
elillantak. A kifosztott atyafi jelentést tett a 
rendőrségnél, azonban még eddig nem hoz­
ták vissza sem az erszényei, sem a pénzét.

— Lapegyesülés. Évek hosszú során át 
a Csondor János állal, később pedig dr. We­
il iss Károly által igen jól szerkesztett heten­
ként kétszer megjelenő „Kaposvár“ ezimii 
lap, egyesült a Miklós Gyula szerkesztésében 
megjelenő „Somogyi hírlap' ezimii politikai 
napilappal.

— Verekedés. A tanítói fizetésrendo- 
z,;.sérül volt gyűlés f. hó 4-én Nemeske köz­
ségben s emiatt Karú István és Tóth János 
polgárok az. utczán összeszólalkoztak, minek 
vége az lett, hogy Káró Tóth Jánost egy 
téglával fejbe verte.

—- Gazdatisztek nyugdíjügye. A magyar 
gazdatisztek nyugdíjügy! országos kongresz- 
szusa megbízásából u Gyakorlati Gazdatisz­
tek Országos Egyesülete diszelnöke gróf Bal- 
thány Tivadar orszgy. képviselő által be­
nyújtana a képviselőim elnökéhez ama kér­
vényt, amely a- magyar honosságú gazdtisz- 
lek nyugdíj ügyi kérdése megoldásának ter­
vezetét és a kongresszus amaz álláspontjá­
nak megokolását tartalmazza, hogy miért 
tartja elodázhatathinni szükségesnek a gaz­
datiszt! nyugdíjügynek törvényben leendő 
megoldását még pedig az általános kötelező 
elv alapján.

— Körlevél. Oscsodál János helybeli 
építőmester a mai napon körlevélben érte­
síti a közönséget, hogy fiát Oscsodál Ödön 
okleveles építőmestert építési vállalatához f. 
hó 1-től társul vette.

— Rendkívüli közgyűlés, A szigetvári 
önkéntes tűzoltó-testület mint már jeleztük, 
vasárnap d. e, 10 órakor a városház tanács­
termében rendkívüli közgyűlést tartott, mely­
nek egyedüli tárgya a megüresedett tiszti ál­
lások betöltése volt. Megválasztattak : alpa- 
rancsnoknakAóm Kálmán, szakaszparancsnok­
nak Szabady Géza és segédtisztnek Schmith 
Károly.

— Halálozás. Folyó hó 9-én élete 78-ik 
évében rövid szenvedés után elhunyt özv. 
Schwarcz Mina a boldogultál fin Schvarcz Ig- 
nácz Segélyegyleti főkönyvelő, a rokonság és 
számos unoka gyászolja.

— Megölte az alkohol. Markóczrúl Írják 
lapunknak, hogy egy ottani negyed telkes 
polgár nóvszerint Hegedűs József (kuruc) már 
régebb idő óta az ivásnak adta magát s va­
gyonát elpazarolta, egyetlen leányát és vöjét, 
pedig elűzte a háztól, hogy annál többet ihas­
son. Azonban a pálinka amit legjobban sze­
retet, az ölte meg, mert a deliriumos em­
bert a korcsma istállójában összue ve talál­
ták és a mire haza szállították addigra 
maghalt. Koporsója fölött csak a korcsmá- 
rosok sírtak.

— A somogyvármegyei íüzoltószövetség
f. évi június hó 18-án Csurgón tartja meg 
VIJ-ik rendes évi közgyűlését. Ez alkalom* 
ból a kővetkező meghívót vettük : Ugyan­
ekkor ünnepli önk. tüzoltóléstiiletünk 30 éves 
fennállását. Örömünnepünk lesz, örömünk­
nek és hálánknak akarunk látható kifeje­
zést adni afölött, hogy az isteni gondviselés 
megengedte érnünk azt, hogy három évti­
zeden át, mint a megye legrégibb tüzoltóegy- 
lcte, az emberszerele! szolgálatában állha­
tunk. Csurgó. 1905. junius hó. A rendező 
bizottság nevűben : Reményi Samu parancs­
nok, Kohn Lajos jegyző.

Az ünnepély sorrendje : Junius 18. Ven­
dégek fogadása és elszállásolása. Este 8 óra­
kor prológ és műkedvelő előadás ; szinre ke­
rül „A vörös sapka" czitnü népszínmű, utá­
na tűzoltói élőkép görög tűzzel. Junius 18-án 
reggel 5 órakor ébresztő. Heggel 7—8 óra­
kor gyakorlat. Reggel 8—9 órakor diszfel- 
vonulás. Délelőtt 9—10 orakor hálaadó iste- 
nitisztclot (tábori mise) a „Széchényi téren". 
Délelőtt 10 órakor a szövetség közgyűlése a 
a Korona vendoglö nagytermében, ugyanott 
szolgálati éremkiosztás. Délután 1 órakor 
társasebéd a Korona vendéglőben ; egy te­
ríték ára fél liter borral 2 K 40 f. Délután 
4 órakor népünnepély tréfás versenyekkel a 
városi sétakertben.
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„DELSOMOGY“ 1905. Junius 11.

— Nyilvános számadás. A szigetvári r. 
katli. legény egylet f. hú 4-én tartott mulat­
ságán a bevétel 192 kor. a kiadás 121 kor.
98 fillér a tiszta jövedelem pedig 70 k. 02 
fillér volt. Felülfizettek a következők: Bö- 
zenbach Lajosné 1 kor. Toponári János 1 k.
40 f. Nyárádi József (Pécs) 1 k. Till Ferencz 
40 fillér Hauptman Béla 40 fül. Somogyi 
Gy. és H. A. 20—20 fillért melyért ezúton 
is fogadják az egylet köszönetét.

— Elveszett f. hó i -én a vásártéren 
egy zsák bab, melyet Baumgartner Adóit 
helybeli kereskedő felvitetett a városházára, 
hol az igazolt tulajdonos átveheti.

— Modern utczasöprés. Olyan örült 
marhaságot nem egyhamar látni, mint ná­
lunk. hol ügyi álszik az utczaseprök a legna­
gyobb potenták. Ez a két alak éppen az 
időben söpri a nagyforgalmu Igmándy ut- 
czát, midőn a legtöbb nép jár azon. Iszonyú 
porfelhőt vernek fel. A sahara sivatag még 
oázis ahhoz az utczához képest. Es ha az. 
adózó polgár figyelmezteti őket, úgy még 
feleselnek a seprők s nagyot káromkodik az. 
iszákosságáérl kidobott volt rendőr (Lengyel­
tóti) s csak azért is a port a járókelők sze­
mébe sepri. így terjed nálunk a tuberkuló­
zis. Nem hiába Somogy megye áll a Dunán­
túlon a második helyen a tüdövészes bete­
gek tekintetében, — de ha Így haladunk, 
hát segít rajta az utczaseprés, hogy első he­
lyen legyünk. — Ezt elkerülendő, felhívjuk 
az elöljáróság figyelmét erre a tarthatatlan 
állapotra, hogy ne világos nappal seperjék j 
az uto.át, hanem mint más tisztességes vu i 
rosokban is szokás, az utczákat, vagy késő 
este, vagy kora hajnalban sepevlessék. Env- j 
nyit kérünk és jogosan elvárunk a nagykö­
zönség érdekében, mert azt hisszük, hogy I 
nem mi vagyunk az utczaseprökért, liane.n 
azok akkor fognak dolgozni, mikor paran­
csolják. Tehát vége legyen már egyszer a 
nappali porlürdönek.

— Fényképészeti műtermét Boronkay 
B. Béla udvari fényképész a Kaszter-féle 
Arany-golyó szálloda kertjében berendezte.
E kiváló fényképész ez alkalommal a \ örös- 
marty ünnepélyről is vesz fel képeket, de 
nemkülönben egész napon át a t. rendelő 
közönségnek is szolgálatára all, amennyiben 
fénykép felvételek általa bármikor eszközöl­
tetnek.

— Alapszabály jóváhagyás. A béczi ol­
vasó-egylet alapszabályait a belügyminiszter 
láttamozta.

A viz mint a gyomor- és belbetegsegek óv­
szere. Mindenki tudja, hogy a Karlsbadban és Man- 
enbadban gyógyulást kereső gyomorbetegek legna­
gyobb kontingensét magyarok alkotják. Lnnék oka 
pedig az, hogy a magyar konyha igen ízletes, de 
meglehetősen nehezen emészthető táplálékokkal látja 
el fogyasztóit, továbbá az, hogy a magyar cinbei az 
étkezés után boritalhoz van szokva. A bor pedig a 
r.Siros ételek emésztését gátolja.

A táplálkozásnak ezen betegségekre vezető j 
hátrányait az ivóvíz van hivatva kiköszörülni hrre 
azonban a víznek tisztának, jónak es olyannak keli 
lennie, hogy a táplálékot az emésztéshez kellően elő­
készítse.

Közismert dolog, hogy e czélra a mohai Ag- 
nes-forrás a legelső sorban felel meg, mert nem csak 
kitűnő oldószere a tápanyagoknak, hanem alkalikus 
viz lévén, tiszta is. a gyomrot az emésztő nedvek 
elválasztására alkalmasan izgatja s kellemes izü bor­
im!. Háztartások nagy üvegekben a mohai Agnes-vi- 
zet különösen olcsón szerezhetik he.

— Pályázati felhívás. A siketnémák 
budapesti állami intézetének első osztályaiba

a legközelebbi tanévre mintegy 4-> uj növen­
dék fog felvétetni. Ezen kívül felvételt nyer­
nek a megfelelő osztályokban oly siketné­
mák is, a kik eddig valamelyik vidéki inté­
zetben tanultak ugyan, de a kiknek szülői 
időközben a székesfővárosba költöztek. Végül 
felvétetnek a felsőbb osztályokba olyan gyer­
mekek is, a kik népiskolai tanulmányaik köz­
ben siketültek meg s a kik az intézetben a 
beszédnek a szájról való leolvasását tanul­
ják meg s ez utón elemi ismereteiket kiegé­
szítik. Első sorban a Budapesten s az annak 
környékén levő községekben lakó siketuéinák 
vétetnek ugyan fel, de másodsorban felvételt 
nyernek az ország bármely helyéről folyamo­
dó olyan siketnémák is, a kik az évi 200 K 
eltartási költséget egészen, vagy részben biz­
tosítani képesek. A felvétel a folyamodva 
nyok beérkezésének sorrendjében fog eszkö­
zöltetni ; miért is indokolt, hogy a szülök 
mielőbb küldjék be kérvényeiket. Részletes 
tájékoztatást és felvételi nyonmtalványokat 
is az érdeklődőknek díjtalanul küld az inté­
zel igazgatósága. (Budapest, Vili. Mosonyi-u.
8 szám,)

- Halálos ágyán vallotta be testvér­
gyilkosságát Kambizesz király s ezt a jele­
netet. szép művészi képben, mutatja he a , 
Világ történelmének e heti füzete, mely ér- j 
dekesen mondja el az erőszakos király tör­
ténetét. Az e boti füzet ismét meglepően szép,, 
eredeti felvételeket hoz a perzsa birodalom > 
fénykorából való épületekről. Ilyen becses ko­
peket eddig még egyetlen magyar munkai 
sem hozott, akár történelem, akár műtőidé- 
nelem volt az és bármennyi volt is az ára. 
A munka valóban megérdemli, hogy újra meg 
újra ajánljuk, s melyet bárki megismerhet, 
mert annak, aki levelezőlapon mutatvány sza­
mot kér, azt készségesen küld a Világ tör­
ténelme kiadóhivatala, Budapest, VI., Aradi- 
utcza 8.

Amerikai czirkusz. Farcy Ernő nagy­
szabású czirkusza, mely mint értesülünk a 
legjobb erőkből áll, f. hó 15-én Pécsről kü­
lön vonaton városunkba érkezik. Pavey igaz­
gatónak lapunk mai számában közzétett hir­
detésére felhívjuk a közönség figyelmét.

„Pusztulj el elölöm s veled az a gyermek ! 
Mit bánom a lakbért - otthon ha kivernek 
S ha vesztek is éhen !
Ölembe te Ágnes, szép fürge leányzó ! 
Feledjem a búmat, elhaljon a jaj szó !
Tied heti bérem !

Föltárni az ajtó . . .„Ereszsz ! szeretőm jön 
„Nem én ! Ma enyém vagy ! — Ki.. . az » ide jöjjön !“ 
„Megállj, no hitemre !“
Kés csillan a kézben, inogva a részeg 
Botlik a sötétben — vakon megy a késnek 
S hörögve bukik le.

A—*.

CSARNOK.

S mámor.
_ Egy szóra nó jer lie ! Nem árt egy ital bor !

■ Nem lesz ma először s talán utószor.
„Nem, nem, ereszsz engem !
Nehéz heti munka zsebemben a bére.
Megverne az Isten, ha bármi baj érne,
Jobb lesz hazamennem I"

Koczognak az ajtón. Mi bánt ? Mi bajod van . 
„Atyám, haza jöjjön !■■ — „Megyek, nó legottan 
Eredj haza gyermek."

- Gyermek ? De nem ugv ám! Vájjon ki porontya ? 
• Te rád se hasonlít tied csak a gondja 

S a gúny. ha nevetnek !

j Koczognak az ajtón. - Ember, mi bajod van?
„Alvón . s könyörög még féltérdre bukottam 

* „Eredj haza lányom !"
Se leány se nem asszony ! Nagyúri szeszélynek 

j Hecsnélküli bábja, s a női szemérmet 
j Hurczolja a sáron.

Koczognak az ajtón . . Gyermekkel a karján 
Belép a hitestárs. Olyannyira halvány, 

j Mint siri kisérlel.
Nem szól szeme kön y tolt arc zára az éhség 
Sötét vonalokkal festette le képet,
Gunvolva a létet.

Országgyűlés.
(Tartják leányok, nz ujonczjavaslat érdekében.)

Elnök : Tiniké ; Jegyzők : Miczike és 
Sárika.

Elnök : Következik a napirend, vagyis : 
a 25 éven felüli ifjak nősiilési adójának a tár­
gyalása.

Szólásra fel vannak jegyezve: Kuszmós 
Rózsika és mások.

Kuszmós Rózsika : T. Társnőim 1 A sző­
nyegen lévő javaslatot, mint nemzeti vív­
mányt köszöntőm.

Ugyanis, én már túl vagyok azon a 
koron, melyben az érzelmek alkotják a né­
zetet. Tehát: annál nagyobb ^objektivitással 
fogok a javaslat érdeméhez szólam. A ja­
vaslat nagy nemzeti czélokat Ígérget. Először 

i is, ha megszavazzuk ezt a javaslatot, hát 
j igyekezni fog minden 25 eves ifjú nősülni 
: és Így az apák nagy terhektől . . ..

Pikier Juczika (közbeszól): Hát mi tér- 
: hók vagyunk ? Akkor ne kívánjanak tőlünk 
S ujonczfelemelést . . . mert akkor még nehe- 
I /.ebben fognak minket nőül veni.

K. R.................. Amint mondám, nagy
terhektől fognak az apák megszabadulni....
S ebben látom én a nemzeti eszméknek egy 
friss hajtását. Ugyanis, mennél többen fog­
nak nősülni, annál erősebb lesz fajra nézve 
a magyar.

Molnár Irénke Akkor még több ujon- 
ezot fog Ausztria kérni.

K. R.: Másodszor pedig, akik nem fog 
nak igyekezni 25 éven innen „nősülni, azok 
adót fognak az államnak fizetni ; és igy 
a nép terhén másfelől segíthetünk. (Helyes­
lés és tetszés a jobboldalon.)

Barta Giziké: Tán azért beszól igy, 
mert 40 éves kora mellett férjhez akar még 
menni ? (Derültség az ifjak padjain.)

K. R. : Ne tessék gyanúsítani 1 Én nem 
a magam érdekéből beszéltem ; és ezért a 
javaslatot elfogadom. (Szónoknőt az öreg 
kisasszonyok megcsókolják.)

Jegyző : (olvasva): Pikier Juczika )
P. J.: T. Társnőim 1 ón a javaslatot, 

bármilyen előnyöket fedezett fel benne t. 
képviselő barátnőm — még sem fogadom el. 
Nőm fogadom el pedig azért, mert a nagy 
házassági szaporulattal még nagyobb köve­
telésekkel fognak Ausztriában ellenünk fel­
lépni. Miután pedig ón a teljes fügijellenség- 
nek vagyok a hive, hát inkább azt mondom, 

I hogy: inkább vén lánynak maradni, mint 
függetlenségünkről a házasság révén lomon- 
dani. (Ellentmondások jobbfelöl. Egy hang 

; Sokkal jobb a boldog együttélés.) A juvas- 
I latot nem fogadom el.

(Élénk éljenzés a kuruezok padján.) ^

Kiadja a szerkesztőség. ,...—
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Liesingi Kőbányai
és Pécsi sör
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. NYILT-TER.
E/.ea rovat alatt közlöltokórt nőm vállal i\ hdos -r.'ot a s/.oik. .-/.tá

kB

hogy egészségünket megóvjuk, mert 
csakis a természetes szérnitia- 
v/as ásványvíz erre a legbiztosabb 

óvószer. Elsősorban a mohai

Gahona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona kcresk. jelentése szerint
Arak a legújabb jelzés szerint 100 ki gr. 

ként értetődnek,

ÁGNE

Sziget vár . 1905. június £l-ón.
liuzn K. Ki — 11!
Rozs „ 18 (10 14
Árpa „ 12 - 13
Zab . 13 - 14
l'engvn . 14 40 15
Bükköny — ...------- —-
Bab — — — —

foráss mini természetes széiisavdiis ásv Any viz, 
föltétlenül tiszta, kel lemos és olcsó sovány ti viz : 
dús szénsav tártaim írnál fogva nemcsak biztos 
óvszer fertőző elemek ellen, hanem a benne 
foglalt gyógysóknál fogva kitűnő szere a leg­
különfélébb gyomor-, légcső- és húgyszervi be­

tegségeknek. Azért tollát

5 forintért

Használjuk a moliai lias.'.míljuk a mohai m
Ágnes-lői'v; st.ha gyo Ágnes-forrást, ha ét­
mór-, bél < s légesö- vágyhiány és emészté­ 6
huruttól s zabadulni si zavarok állanak
akarunk. ho. J)>‘ (libhurdt.

/)) . Kell)/.
Használjuk a mohai

Használj ul- a mohai Ágnes-forrást., ha
Ágnes-furrí st, ha a májbajoktól és sár­
vesebajt yúgyitani gaságtól szabadulni
akarjuk. akarunk.

szétküld utánvéttel egy maradók 3 mir. 
egy férfi öltönyre való íinom fekete sötét­
kék, szürke v. barna posztót v. kamgarnt.

Országos Posztókiviteli Áruház,
Budapest, Rottenbiller u. 4 B. Félemelet.

Minták nem küldetnek.

iP

/)>■• Köré)'.
Háztartások számát i mástéllileresnél valamivel 
nagyobb üvegekben minden kétes értékű mes­
terségesen szénsavval telített víznél, sőt a szí 
daviznvl is olcsóbban adja, hogy az Ágnes-for- 
rás vizét a legszegényebb ember is könnyön 

megszerezhesse.
Kedvelt borviz.------------ Kedveit borviz.

Kapható minden fiiszerüzlctben és elsőrangú 
vendéglőben.

Főraktár:

Oscsodál Gusztáv urnái.
Ugyan itt ingyen kapható az Agnes-íorrás 

diszvs kivitelű ismertet ű fi. .ele.

Hirdessünk
.Délsomogya

Sápban^,
Ssa estéit óhajtunk el- 
és'fiSE hií’detéseirBlkkel.

Liesingi
császársör világos, nagy palaczk 22 kr.

„ márcz. barna, „ „ 24 „
Kőbányai Király sör „ „ 18 ,

„ Salon „ „ „ 20 „
„ Bak „ sötét barna 22 „

Pécsi salon kis palaczk 12 „
Asztali bor 1 L. 24. 30 

kapható

Szalay J ózséf
kereskedésében

SZIGETVÁR.
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E
Minden udziasszon
bilezketíégo a jó ktive

I-; V

„„ , Kathreiner-tele
|/i|/\\ Knaipp-maláta kávénak

i,l.:,i li4»tartl-g)an som 
volz* űzni) ad tötobo hiányoz­
nia a kiváltai készítésénél

C.iak az oredati osomagokat 
kórjuk r. • t. AT H HJ-'.INER 

névvel. /.<
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Villamos és gőzerőre berendezett gyár tá­
volról sem képes oly olcsón finom és jó 

hangszert szállítani mint
Reményi Mihály

a magyar királyi zene-akadémia házi
hangszerkészítője, azért ne vásárol­
jon semmiféle hangszert, legyen az 
hegedű, gordonka, cimbalom, harmoni­
um. harmonika, fa- vagy rézfuvó-hang-
szor, húr, sth. stb., mig Reményi leg­
újabb ábrákkal ellátott képes árjegy­
zékét át nem olvasta, mely ingyen 
és b.érmentve küldetik Budapestről, 
Király utca 58. sz. Zenekarok teljes

U~ —j felszerelése a legolcsóbb árakon.Költ-
í ' ségvetés díjtalanul. Kivitel a világ min- 
1 den részébe nagyban és kicsinyben.

Zongorák és cimbalmok javítása és hangolása.

Az összes hangszerek 
javítása szakszerűen és olcsón.

IŐ
Kívánatra bárkinek bérmeutesen küldünk egy 

próbát a Cozaporból. Kávé. tea. 
étel vagy szeszes italban egyfor­
mán adható az ivó tudta nélkül.

A COZAPOli többet ér mint ;i világ 
ijiimleu szóbeszéde a tartózkodásról, mert 
(‘s'odnhat.tsa ellenszenvessé teszi az iszá­
kosnak a zesz.es italt. A ('OZA oly escu­
do-vn c< biztosan hat, hogy azt feleség, 
testvér avagy gyermek egyaránt, az ivónak 
tudta nélkül adhatja és az illető mcgcsak 
nem is sejti mi okozta javulását.

( OZA a családok ezreit bófcilette ki is­
méi. sok sok ezer férfit a szegyen és becs- 
bdcn-Ygl d megmentett, kik később józan 
polgárok és ügyes üzletemberek lettek. 
Temérdek fiatal embert a jó útra, és szó. 
roncséjóhez segített és sok embernek éle­
tét számos évvel meghosszabbította.

Az intézet mely a COZAPOli tulajdo­
nosit. mindazoknak kik megkívánják egy 
próba adagot és egy köszönő irásokkol telt 
könyvet díj és költségmentesen küld, hogy 
igy bárki is meggyőződhessen biztos hatá­
sáról. Kezeskedünk, hogy az egészségre 
teljesen ártalmatlan.

COZA INSTITUTEINGYEN PRÓBA r,si. sz._ 
Vágja ki ezen szelvényt és 

küldje még ma az intézetnek.
11 .évelek 2ő filler levelezőlapok 

luiillórro bérmentcssitondök.)

(Dcpt. 581.),
62. Chancery Lane, 

London. Anglia.

25 korona
egy divatos férfi öltöny mérték után, re­

mek szállásban finom gyapjúszövetből.
Lichtmaim S. szabómesternél. 

Budapest. Itottcnbillor u. 4. 11. Félemelet.
Vidékre minták bermentve.

Elvállal olcsó díjazásért

Idmérést
földosztást és minden e szakba vágó 
mérnöki munkát, kissebb és nagyobb 

birtok parcellázását

Fáforf András
oki. mérnök Szigetvárott.

Amerikai

Circus Pavey
keresztülutazás alkalmával.

Magyarország legnagyobb és 
legszebb circusa 2500 sze­

mélynek berendezve.
A társulat 54 elsőrendű női 
és férfi személyzetből van 

összeállítva.
4 bolondos dugaszt fogja a 

n. é. közönséget mulattatni.
|fh:> " Saját zenekar.

Szigetváron csütörtökön
Junius hó 15-én fogja az első

nagy megnyitó előadását
megkezdeni.

\ társulat külöqvonaton érkezik Pécsről.
Bövebkt a mMeiapi falragaszok!

Tisztelettel

Pavey Ernő
igazgató.

• -El!
” V" :' í.i
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Felhalmozott
raktár folytán!

Az összes fajta rácz- 
vásznak mtrje 30 fill. 

Divatos csikós és plissé 
zefirek mtrje 30 fill. 

Legújabb foulard sely­
mek mtrje 1 k. 20 fill. 
Jxíapernyő újdonságok 

nagy választékban! 
Deutsch Dávid fia

diVatáruházában
SZIGET VÁROTT

(Takarékpénztár épületben.)

Fényképészet kedvelők!

Szülők
gyermekeinek igaz örömet a

Dr. TOLNAI

vizggóggintézete
Pécsett, Sétatér.

Felvétetnek benlakók és bejárók
Physikai és diaetikai gyógymódok. 
Vizgyógykezelés, massage orvosi 

massage (has és gyomor) villanyozás, 
fürdők, villanyos fényfűrdö, gözszek- 
rény, belélegzés! kúrák.

Moor, kén, fenyő, szénsavas és 

tengeri sósfdrdök.
Javalatok : Idegbajok, álmatlanság, 

fejfájás, emésztetlenség, belek renyhe- 
gége, gyengeség! állápotok, idültrheuma, 
köszvény ischias, elhízás, szív, vese 
és májbetegségek ellen.

Gondos orvosi felügyelet, mérsékelt 
árak, modern berendezés.

Kitűnő gyógyeredmények.

Eladó bor.
Pinczerendezés miatt 10 hec- 
to saját termésű 1904 évről 
kitűnő kétszer fejtett Rizling 

boromat eladom.
Kozáry Ede.

beszerzésével nyújthatnak.

A dr. Krügner-íBE"
csinos kivitelben, hölgyek és urak 
részére a legkedvessebb utitárs, szép 
tájak és családtagok megörökítésére.
Az összes fényképészeti gépek és 
kellékek eredeti gyári árban kaphatók.

Fischer és Polgár
ékszerészüzletében

Pécs, takarékpénztári palota.
Árjegyzék ingyen és bérmentve. 

Vidéki megrendeléseket azonnal elintézünk.

Van szerencsém a t. kö­
zönséget értesíteni, miként 
újabban ezután mindennap 

a

délutáni sütést
is bevezettem. Ennélfogva 

sütöüzletemben naponta 
frissen sült

ozsona sütemény
lesz kapható, —- u. m. i

Kifli, császárzsemlye és deszert 
sütemény.

A t. közönség pártfogá­
sát kérve, maradtam

Tisztelettel
Kormos Ferencz

sütő-mester.

Zilzefi íloljBnna
30 éven át kitűnőnek 
bizonyult közkedvelt

arckenöcse
eltávolít mindennemű 

szépséghibát nevezete­
sen, szeplöt, májfoltokat 
az orr és kéz vörösséget 
s az arcnak késő korig 
egészséges, rózsás szint 

kölcsönöz.
Ára: 1 nagy tégely 3 kor. 40 fill., 1 kis tégely 
1 kor. 20 fill., a hozzávaló szappan! drb. bU till. 
Biztos hatásáért jótállók. Kitűnő hajnövesztő ke- 
nőcs s minden o szakba vágó dolog szintén kap- 
ható. Szétküldések a világ minden tájéka fele 

utánvétellel. Valódi minőségben kapható :
Zilzer Herminánál,

Budapest. VI. Király-utcza 70 sz.
Valamint minden gyógyszertárban és drogueriában.

Alapittatott 1807.

Angler1 József és fia
pécsi, kalocsai, győri és kassai székes­

egyházak orgona-épitöje
Orgona- és harmonium-gyár

PÉCSETT.
Két arany, egy ezüst és egy nagy 
milleniutni éremmel kitüntetve.
Ajánljuk kitűnő hangú és erős szer­
kezetű crescendo orgonáinkat.
— Különösen a legújabb lég- 
nyomatu (pneumatical) rendszer 
szerint épült orgonáinkat, rend­
kívül könnyű játékmód és regis- 
trálás mellett még azon nagy 
elönynyel is bírnak, hogy a temp­
lom nedvessége nincs befolyással 

reájuk.
Legjobban bizonyítja müveink jó­
ságát hogy üzletünkből 400-nál 

több uj orgona mü került ki. 
Raktáron kitűnő hangú harmons- 
umok minden nagyságban 155 ko­

ronától 1000 kor.-ig 
Mindennemű javításokat, hangolá­
sokat és átépítéseket olcsón el- 

válalunk,
Árjegyzéket Tcivánatra ingyen küldünk.

Elsőrendű gyártmány! 
kedvező fizetési feltételek!

Benzindokomobilok
Benzin-motorok.

Tömör kivitel I
Legmesszebbmenő siaratoseág!

Teljes cséplő szerelvények.
Szivógáz-motorok.

sers és Basier motor-gyáriraktára
HUDAVKST, VI., Podmauiczky-atcza 18.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Keil-lakk
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

K eil- féle viasz-kenöes kemény padló számára. 
Keil- föle fehér „Glasur“ fénymáz 45 kr. 
Keil- féle arany-fénymáz képkereteknek 20 kr 
Keil- féle szalmakalap-festék minden sziliben

Mindenkor kaphatók :

Oscsodál Gusztáv czégnél Szigetváron.
Nyomatott Kozáry Ede gyorssajtóján Szigetváron.


